
Etude menée en juin 2022 par l’agence Adelanto, www.adelanto.fr, pour
le compte de Axians et Citrix auprès de 101 responsables informatiques de PME 
et de Grands Comptes (secteur privé 60%, public/parapublic 40%).

24%des DSI
évaluent les performances
actuelles de leurs applications
en mode hybride comme

moyennes
ou faibles.
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     problèmes de performance
Et parmi les

                    rencontrés, ils citent notamment :

Pour 21% des DSI,

toutes leurs   applications critiques
sont en SaaS et pour 42% le passage

au SaaS est  partiellement en place
ou  en projet  en 2022. 

Performance applicative
      en environnement Hybride en 2022  

quel est l’avis des DSI ?

Dans le Top 4
des métiers les plus
demandeurs
en applications
gérées en hybride,
les DSI répondent : 
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  encore 61% des DSI utilisent
principalement des Datacenters
           en interne et peu en Cloud.

Si le Cloud progresse, 

Et parmi les

5 outils principaux
gérer le mode hybride,

les DSI choisissent :
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  Parmi les 3 infrastructures IT
du futur pour les applications stratégiques,
      sont citées en priorité :

Cloud privé
dédié

48%

Datacenter
interne

(hors cloud)

28%
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Cloud Hybride
(premise/externe)

50%
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ADM

Cloud public Data Center

Ce qui explique que

28% des DSI      
       ont des projets en outils

d’Application Delivery Management
        en préparation !


